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> Retouradres Postbus 20011 2500 EA Den Haag

Geachte voorzitter,

Op 18 november jl. heeft de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat /

Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening schriftelijke vragen gesteld over de brief

van 2 oktober 20251, waarmee het ontwerpbesluit van de wijziging van het Besluit

kwaliteit leefomgeving en het Besluit bouwwerken leefomgeving is aangeboden.

Dit ontwerpbesluit regelt dat bestaande permanente bewoning onder bepaalde

omstandigheden voor tien jaar wordt toegestaan.

Deze vragen kunnen helaas niet binnen de gevraagde termijn van 4 weken worden

beantwoord. Uw Kamer ontvangt de beantwoording zo spoedig mogelijk.

De minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,

Mona Keijzer

1 Kamerstukken I 2025/26, 36 410 VII / 32 847, P.



 

 

  

 
 

 

 

 

Aan MVRO 

Van DGVB 

 

TER ONDERTEKENING  
 

Nota actief openbaar 

Ja 
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Datum 

1 december 2025 
 

Opgesteld door 

    

  

  
 

Samengewerkt met 

 
 

Bijlage(n) 
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Uitstelbrief vragen Eerste Kamer over instructieregel 

permanente bewoning recreatiewoningen  

Aanleiding 

De commissie voor Infrastructuur en Waterstaat / Volkshuisvesting en Ruimtelijke 

Ordening van de Eerste Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld over het 

ontwerpbesluit van de wijziging van het Besluit kwaliteit leefomgeving en het 

Besluit bouwwerken leefomgeving dat bestaande permanente bewoning van 

recreatiewoningen onder bepaalde omstandigheden mogelijk maakt. De commissie 

heeft verzocht om binnen vier weken te reageren. Vanwege het steekproefsgewijs 

onderzoek dat momenteel wordt uitgevoerd naar de kenmerken van de 

woonsituaties op vakantieparken in verband met de huurtoeslag, en het onderzoek 

met het ministerie van Financiën over de uitvoerbaarheid en de uitvoeringslast 

voor Dienst Toeslagen, kan nog geen antwoord worden gegeven op alle vragen 

van de commissie. De vragen kunnen worden beantwoord zodra deze onderzoeken 

zijn afgerond. Dit is naar verwachting begin volgend jaar.  

Geadviseerd besluit 

Voorgesteld wordt akkoord te gaan met het versturen van een uitstelbrief aan de 

Voorzitter van de Eerste Kamer, om die op de hoogte te stellen van de vertraging. 

 

Bijlagen 

 

Volgnr. Naam Informatie 

1 Uitstelbrief vragen Eerste Kamer over de instructieregel 

permanente bewoning recreatiewoningen 
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accordering 

2 Vragen Eerste Kamer over de instructieregel permanente 

bewoning recreatiewoningen 

Ter informatie 

 


